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Doğan BEKİN

İstanbul Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞPNA

Aşağıdaki sorulanmın T.C. Kültür ve Turizm Bakanı Sayın Mehmet Nuri ERSOY

tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını, Anayasa’nm 98. ve Türkiye Büyük Millet Meclisi

içtüzüğünün 96’ncı maddeleri gereğince saygılanmla talep ederim. 04.06.2026

Doğan BEKİN

İstanbul Milletvekili

İstanbul’da geçen günlerde “Kanye Wesf ’ isimli bir kişinin konseri gerçekleştirildi. İnancımıza,

değerlerimize ve kültürümüze aykırı söylem ve sembollerin sergilendiği konsere maalesef 118

bin’e yakın gencimiz katılım sağladığı bildirildi. Şunun altını önemle çizmek gerekir ki verilen

konser sadece sıradan bir etkinlik olarak görülemeyecek bir durum barındırmaktadır. Sanat adı

altında kutsal değerlerimizi hiçe sayan ifadeler barındırmakta ve yüzbinlerce gencimizin zihnini

karanlık sembollerle zehirlemekte olduğu çok açık ortadadır. Kültürel etkinlik adı altında

gerçekleştirilen bu tür konser ve organizasyonlar gençlerimizin kimlik arayışını istismar

ederken kutsal değerlerimizden onları uzaklaştırarak ahlaki ve manevi boşluğa sürükleyerek

toplumun en önemli mihenk taşlarından olan aileden kopuşlara neden olmaktadır. İslam

dünyasının kalbi olan şehrimizde İstanbul başta olmak üzere bu tür organizasyonların

ülkemizde yapılmasıyla gençlerimizde inancı zayıflatan ritüellerin sanat adı altında
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pazarlanması îslam dinine yönelik çok açık bir saldın niteliğindedir. Yalnızca eğlence amaçlı

olmayan bu tür organizasyonlar sanat ve özgürlük adı altında gençlerin zihnini karanlık güçler

tarafından bulandırarak toplumsal bir yozlaşma gerçekleştirmekte dir. Bu nedenle toplumumuza

ve dini inançlanmıza ters olan bu tür organizasyonlar konusunda ilgili kurum ve kuruluşlann

seçici olması gerekirken bu konuda yetkili bakanlıklann denetleyici mekanizma olarak üzerine

düşeni yapmalan gerekmektedir

Bu bağlamda;

1-İslam dünyasının kalbi olan şehrimizden böyle bir konsere izin verilirken toplumumuzun

kültürel ve dini hassasiyetleri dikkate alınmış mıdır?

2-Yapılan konser sonrasında toplumdan gelen tepkiler nedeni ile ilgili kurumlara yönelik

herhangi bir işlem başlatılmış mıdır?

3-Gençler üzerinde olumsuz etkiler bırakacak bu tür etkinliklere yönelik öncesinde bir

denetleme mekanizması yapılmakta mıdır?

4-Kamuya açık alanlarda düzenlenen etkinliklere yönelik Bakanlığınızca milli ve kültürel

değerlerimize yönelik denetimlerde ne gibi kriterler uygulanmaktadır? Aile ve Sosyal

Hizmetler Bakanlığı başta olmak üzere ilgili Bakanlıklar ile koordinasyon sağlanmakta mıdır?

5- İnancımıza, değerlerimize ve kültürümüze aykm eriklikler tespit edildiğinde Bakanlığınız ne

gibi yaptınmlar uygulamaktadır?
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